

两球落后补时绝平 取得宝贵的1分

辽宁沈阳城市队完成保级目标

11月8日,中甲联赛进行了常规赛最后一轮的比赛。在梅州赛区,辽宁沈阳城市队在两球落后的情况下,全队凭借拼到最后一秒的信念,在补时阶段完成绝平,2:2战平新疆雪豹纳欢,拿到宝贵的1分,以1胜2平2负积5分的战绩直接保级成功。



辽宁沈阳城市队赛后合影。

俱乐部提供

两球落后不放弃 拼到了最后一秒

本场比赛,对于辽宁沈阳城市队来说可谓是生死之战,打平就可以成功保级。主帅于明介绍:“赛前队员都知道这场比赛的关键性,如果输了就要去打附加赛,在队员的心态和士气受影响的情况下,形势凶险就很难说了。所以队员无形之中背负了很大的压力,尤其是上半场特别明显。”而对于新疆雪豹纳欢,于明分析说:“对手这个阶段虽然没有进球,但是实力并不弱,场面都不落下风,而且毕竟在中甲这些年了,经验比我们多很多。”

果然,比赛一开始,新疆雪豹纳欢就率先发难,在第12分钟、第30分钟连进两球。两球落后,但是辽宁沈阳城市队没有放弃。比赛第70分钟

宁浩左路输送传中,图塔胡贾耶夫在大禁区前的弧顶位置迎球大力抽射,皮球打在门柱后反弹进入球门,辽宁沈阳城市将场上比分追成1:2。补时阶段,辽宁沈阳城市队友禁区内头球摆渡,宁浩以一脚吊射洞穿对手球门,将比分追成2:2。最终,辽宁沈阳城市凭借这宝贵的1分也提前完成本赛季保级目标。

“中场我告诉队员‘现在只剩下45分钟,先追回一个球我们就有希望’,感谢我的队员,在0:2落后的情况下一直没有放弃。”于明介绍说,球队进入赛区后,给其他各队的感觉可能是实力稍弱一些,但是外界认可是一支团结、顽强,有战斗力的队伍。

完成赛季前目标 总结中甲第一年问题

回顾整个赛季,在内外援的引援方面,于明认为确实存在一些问题。“我们毕竟是第一年参加中甲联赛,由于客观原因,引援并没有达到赛季前的目标,尤其是外援前锋上的引援是不成功的。内援方面,考虑到队伍长远发展的角度,引进的内援年龄不是很大。本来是希望通过联赛可以让他们更好地成长,但是因为今年是赛会制的比赛,年轻的内援在经验上要欠缺一些,调整的时间少,水平发挥不是很稳定,但是年轻也是一把双刃剑,他们的体能恢复会更好。”

主帅于明希望通过本报,感谢所有支持球队的人:“我们是中甲新军,这个赛季前我们的目标就是在中甲站稳脚跟,一路下来最终能够保级成功。我作为球队主教练要感谢的人很多,要感谢球员和教练组努力与付出,感谢俱乐部投资人庄毅先生对球队的全力支持和对教练组的信任,感谢俱乐部全体人员为球队付出的一切,感谢媒体和球迷对我们球队的支持。”

辽沈晚报记者 王冠楠

四大乒乓球赛事11月接连上演

11月8日,2020国际乒联女子世界杯将在山东省威海市打响。

随后,男子世界杯、国际乒联总决赛和世界乒乓球职业大联盟(WTT)首项赛事,也将于11月分别在威海、郑州和中国澳门举行。因疫情停摆八个月的高水平国际乒乓球赛事,将在中国精彩重启。

四大赛11月接连上演

率先在威海展开的女子和男子世界杯赛,分别于8日至10日、13日至15日在威海南海新区奥林匹克中心举行,将有来自近30个国家和地区的选手参加。

本次世界杯的举行对组织工作提出了更大挑战。为力保比赛安全进行,组委会采取了多项措施。按相关规定,境外参赛人员入境后统一在上海接受隔离,再乘坐专门大巴车经900公里陆路前往威海。

目前,绝大多数参赛选手已经抵达赛地,最早一批选手已于10月27日展开训练。而本次比赛的裁判员全部来自国内,并于赛前接受了隔离检疫。

威海世界杯后,多数参赛选手将转战郑州,参加19日至22日的总决赛。与世界杯不同,总决赛面向观众开放,门票预售已于6日展开。

25日至29日,WTT“首秀”则将在澳门上演,全新赛制和比赛形式



11月8日,中国乒协主席刘国梁(前排左)与国际乒联首席执行官丹顿(前排右)庆祝比赛重启。

据新华社

将令观众耳目一新。选手们无需多次隔离,便可在一个月内参加数站赛事,“寂寞”了大半年的球迷也终于可以一饱眼福。

国乒迎外战检验状态

尽管中国队此前已参加了队内奥运模拟赛和全国锦标赛两项赛事,但中国乒乓球协会主席刘国梁表示,国乒最看重的还是外战。

由于东京奥运会前能参加几项国际赛事难以预料,本月的四项比赛便成了国乒主力调整状态、检验成果、了解对手的宝贵机会。

率先打响的女乒世界杯,代表

中国参加的是陈梦和孙颖莎。两人近期状态上佳,孙颖莎在奥运模拟赛中拿下三金,陈梦则在全国锦标赛中包揽女单、女双两冠。

原已几乎锁定奥运席位的老将刘诗雯、丁宁状态成疑,女队奥运资格归属尚不明朗。

男乒世界杯,国乒派出了世界排名前两位的樊振东和马龙。两人在10月的全锦赛中会师决赛,最终樊振东以4比3险胜。

以两人的状态,力保世界杯冠军应无悬念。“小胖”若成功卫冕,则将成为现役夺冠次数最多的选手,也将追平由马琳保持的世界杯“四冠王”纪录。

主要对手杀伤力几何

除国乒外,同样远离国际赛场八个月的外国高手们,对四站“中国赛”也格外重视。尤其世界杯还将分配大量积分,对于明年奥运会的种子排位至关重要。

一众对手中,对国乒最具威胁的仍是两名日本小将——伊藤美诚和张本智和。

为充分备战,伊藤美诚10月下旬便入境中国,并在隔离期间度过了20岁生日。时隔四年再战世界杯,小姑娘表现出一如既往的自信,放言将力争冠军。

去年在男乒世界杯决赛中不敌樊振东的张本智和,则希望在客场实现“复仇”。赛事停摆期间,他对擅长的反手进行了强化,还师从日本职业拳王佐藤进修练习步伐。在日接受采访时,张本智和同样表示:既然参赛,就一定会奔着冠军去。

不过,这两名日本选手想实现目标并不容易。陈梦和孙颖莎是国乒两大“伊藤克星”,尤其前者是女队唯一一对伊藤美诚保持不败的选手,男队的马龙,樊振东也状态正佳。

作为东道主,中国队赛前无需中断备战进行隔离。原本实力就独步天下的国乒,很可能在全部四项比赛中大包大揽。

据北京日报客户端

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	8~5
	明日	晴	12~2
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数 50~75			
空气质量级别 优~良			
首要污染物 PM10			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	13~8
	明日	晴	15~11
鞍山	今日	晴	9~0
	明日	晴	12~4
抚顺	今日	晴	7~9
	明日	晴	11~5
本溪	今日	晴	8~4
	明日	晴	13~0
丹东	今日	晴	11~3
	明日	晴	11~1
锦州	今日	晴	12~1
	明日	晴	16~2
营口	今日	晴	11~2
	明日	晴	14~1
阜新	今日	晴	10~8
	明日	晴	13~5
辽阳	今日	晴	9~5
	明日	晴	13~1
铁岭	今日	晴	6~5
	明日	晴	11~1
朝阳	今日	晴	13~4
	明日	晴	16~1
盘锦	今日	晴	10~0
	明日	晴	13~2
葫芦岛	今日	晴	13~3
	明日	晴	13~0

气象数据来源:
中国天气网

中国天气
www.weather.com.cn



减资公告
辽宁合正通汽车科技有限公司统一社会信用代码 91210103MA0XUB7K9B 已经公司股东会研究决定注册资本由人民币500万元整减资到人民币15万元整,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。住所:辽宁省沈阳市浑南区上深沟村863-9号 D09-604-23房间 联系人:刘换香 电话:15642020132

注销公告
沈阳美丽茉莉商贸有限公司,统一社会信用代码 91210102MA0YU39FXT,经公司股东会决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。住所:辽宁省沈阳市和平区南湖西路8号 A座5-05。联系人:孙女士 电话:024-67612424

百业信息

上门办理:孙玉丽 13998140822

郑重提示:本版信息不做双方交易法律依据,使用本信息,请仔细核对相关证据,一切交易行为自行承担法律责任。

厂房门市

独门独院厂房出售

位于大连金州三十里堡临港工业园中心地段,占地23万平方米,建筑面积14520平方米,投资自用、合作均可,13906054219

花园式 养老院 费用低营养医养结合 便民服务

◆顺发搬家单位搬迁 024-66685111
◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

店铺转让

◆新民融腾商城商铺租 13644016288

◆汽车门店(车低价售)13555789707

◆租兑 36°和平万达门市 13030780537

◆ 60 平饭店出兑 13082451412

◆新民融腾商城商铺租 13644016288

◆汽车门店(车低价售)13555789707

◆租兑 36°和平万达门市 13030780537

◆ 60 平饭店出兑 13082451412

◆新民融腾商城商铺租 13644016288

◆汽车门店(车低价售)13555789707

◆租兑 36°和平万达门市 13030780537

◆ 60 平饭店出兑 13082451412

投资理财咨询

◆信用卡 0.8 取现垫还办卡 66719037

◆餐饮外卖平台招代理 18640187035

◆方林 3500 元聘经纪人 18640060111

◆餐饮外卖平台招代理 18640187035

◆信用卡 0.8 取现垫还办卡 66719037

◆餐饮外卖平台招代理 1864018